

关注民生 狠抓环保

# 须水强力构建“生态和谐”街道

□记者 董占卿 通讯员 郭青青

本报讯 须水,地处郑州市区的西大门,在郑州东区和西区平衡发展中,地理优势显得尤为突出,且已成为众多商家争相投资的“宝地”。昨日,行进在须水街道辖区内,繁忙的施工工地、宽阔成林的中原西路绿化带等,呈现眼前的是一个生机盎然的景象。

## 持续发展抓环保 打造“生态须水”

昨日,在须水街道走访中,记者发现,在推进新型城镇化进程中,须水人早早树立了“生态须水”的理念,保护好生态环境,努力营造一种宜人、休闲、雅致的城市氛围和城市美感,走人与自然和谐共处的可持续城市发展之路。在宣传上,以突出保护穿境而过的南水北调大运河为主题,利用各种渠道和方式,加强宣传教育,普及和提高居民的生态环保意识和

环保道德水平,强化每个公民的环保责任和社会责任感。鼓励居民选择一种有益于资源环境保护的生活方式,倡导“节能减排、绿色低碳”的健康生活方式。据了解,该街道把有助于环境保护的意识见诸日常生活的各种行为中,街道工作人员下村入户,坚持以步代车或骑自行车,减少驾车出行。提倡节约型办公、提倡绿色不浪费筵席、提倡绿色无污染产品。须水街道办事处孙涵主任说,将把环保意识作为衡量一个人文化道德水平的标准之一,努力促成辖区居民的共识和自觉行为。

## 关注民生抓稳定 构建“和谐须水”

民生是和谐之本。把改善民生、维护群众利益放在重要位置,多办顺应民意、化解民忧、为民谋利的实事,是须水街道坚持的民本执政理念。

在民生工程上,该街道加大投入,解决辖区居民饮水安全问题,让居民喝上干净、卫生的自来水;逐步扩大居民养老保险和居民医疗保险面;加大低保范围,做到应保尽保动态管理,深入开展扶贫解困、康复助残工作;不断加大教育投入力度,完善教育设施,改善办学条件。在文化建设和安全生产上,街道持续搞好文化大院和农家书屋建设,强化精神文明建设;实施安全生产“三分六定”网格化管理,形成齐抓共管的安全生产责任网络,加大排查整改力度。

须水街道党工委书记乔宏伟介绍说,工作中,重点做好察民情、办实事、化民怨文章,千方百计为群众排忧解难,做好“民生通道”、“绿色通道”工作,畅通民意诉求渠道,扎实推进社会治安综合治理,进一步增强群众安全感,构建“和谐须水”。

## 惠济区教体局获殊荣

本报讯 近日,教育部对在全国第四届中小学生艺术展演活动中表现突出的单位通报表彰,惠济区教体局被授予优秀组织奖。据了解,全国中小学生艺术展演是我国最高规格和规模最大的中小学生艺术比赛。近年来,惠济区教体局把艺术教育作为推进素质教育和教育改革的重要抓手,至今已成功举办了5届校园文化艺术节活动。 记者 姚辉常 通讯员 李恒

## 新密牛店镇严打非法洗铅点

本报讯 新密市牛店镇党委、政府20日举行春季安全大检查和“打非治违”专项行动。当日由镇常务副镇长陈建勋、副镇长李官保、副镇长杜双成、镇长助理魏耀增牵头组织镇安全办及国土所、派出所、工商所、环保所、农电站共50余名执法人员和10余台执法车辆对全镇范围内8家非法洗铅点进行了依法取缔,对所有设备进行了清理没收,推平所有非法建筑,为治理全镇河道污染和保护国家矿产资源打下了坚实基础。 记者 王银廷 通讯员 魏耀增

## 关爱省文联社区“空巢老人”

本报讯 21日,新建幼儿园志愿者服务队来到省文联社区“空巢老人”杨俊芳老人家中,为老人打扫卫生、表演节目、陪老人聊天,真切切拿出实际行动来孝敬身边的老人,给老人带来无限的欢乐。杨俊芳今年87岁,前两年老伴病逝后,一直独居生活。“你们来看看我,我非常高兴。”这是杨俊芳对志愿者说得最多的话。 记者 王翠

## 长江路街道看望“空巢老人”

本报讯 二七区长江路街道近日开展以“暖暖空巢——关爱社区空巢老人”为主题的关爱活动。街道组织40多名志愿者带着党的关怀和温暖,看望社区空巢老人,详细询问老人的健康状况、生活上的困难、子女在外地的情况等,并将社区“爱心联系卡”送到老人手中,及时帮助他们解决困难。目前该街道已走访慰问了28名空巢老人。 记者 王菁 通讯员 孔红艳

## 中原区汝河路街道公开纳贤

本报讯 近日,中原区汝河路街道召开了2013年科室中层竞争上岗及双向选择大会。通过公开性、原则性、程序性三原则,体现了街道在人员选拔、任用上公开、公平、竞争、择优的用人之道。通过竞争上岗,进一步拓宽了选贤渠道,达到了把德才兼备、干事创业、政绩突出的优秀干部选拔出来的目的。 记者 董占卿 通讯员 朱秀云 苏伟东

## 珍惜一滴水,节约从我始

本报讯 20日,金水区优胜路小学举行“珍惜一滴水,节约从我始”主题教育活动,迎接第21届“世界水日”的到来,对学生进行节约用水教育。一些同学采用诗歌朗诵、自编小品、演唱等喜闻乐见的形式,表达自己争当节约用水好少年的决心。 记者 袁建龙 通讯员 朱广相

## 中牟县国税局抓党风促廉政

本报讯 中牟县国税局重视党风廉政建设,县局班子全体成员按照“一把手负总责”和“一岗双责”的要求与各分局、分管科室主要负责人分别签订了《党风廉政建设责任书》。该局党组书记、局长牛鲁珉在近日召开的全县国税系统党风廉政建设会议上表示,必须把推进依法行政贯穿于反腐倡廉建设的全过程,必须把推进改革创新贯穿于反腐倡廉建设的全过程。 记者 张辉 通讯员 张丽

# 2013中国新密·伏羲山杏花节隆重开幕

虎美玲登台献唱《穆桂英战洪州》《抬花轿》经典选段

同时举办年度摄影大赛、伏羲文化摩崖石刻研讨会等系列主题活动

本报讯 3月21日,由河南省摄影家协会、新密市人民政府主办的“2013中国新密·伏羲山杏花节”在伏羲山拉开帷幕。

为更好宣传伏羲文化及杏花美景,经新密市邮政局报请中国邮政集团公司批准,本届杏花节特发行个性化邮票与纪念封各一枚,以喜上梅梢邮票为主图,伏羲山杏花盛开美景为附图,采用16K横版邮票,整版个性化邮票清新雅致,作品雄浑有力,色彩鲜艳明亮。同时发行的杏花节纪念封以伏羲山秀美风景为底衬,寓意生动形象,加盖特制纪念戳“2013年中国新密·伏羲山杏花节开幕纪念”,具有特殊的纪念和收藏意义。

人比花美,花比人娇,活动中的一曲《杏花赞》,将阳春三月、杏花娇羞、枝头争春的热闹场景表达得淋漓尽致。国家一级演员、著名豫剧表演艺术家、常派优秀传人虎美玲女士也被邀请来到伏羲山登台献唱《穆桂英战洪州》《抬花轿》经典选段,获得了现场阵阵掌声。

本届杏花节活动充分响应国家绿色、环保、全民健身的号召,同时举行年度摄影大赛、风筝会、户外运动、伏羲文化摩崖石刻研讨会、书画笔会等系列活动,对进一步推动伏羲文化的传播、推动当地旅游经济产业发展将产生深远影响。

记者 王银廷 通讯员 王炎军 文/图



新闻 后续

# 新郑枣树苗 成了抢手货

报道刊发当天意向购买达50万株

种植户高遂喜表示,再抢手也不会乱要价

□记者 王军方

本报讯 昨日,《新郑百万株枣树苗待销》在本报刊发后,引起社会反响,很多读者表示想购买新郑灰枣树苗。截至昨日19时,意向购买数量达50万株。

魏先生来电说,他在老家信阳市固始县承包了1万多亩荒山,看到本报刊发的消息后,想购买1万株新郑灰枣树苗进行种植。他准备这几天去新郑考察。

卢先生在郑州的朋友看到报道后,替卢先生表达了购买意向。昨日下午,卢先生在电话中告诉记者,他在新疆种植了3000多亩“扁核

酸”枣树,他想大量种植新郑灰枣。他说:“按一车装25万株计算,两车就是50万株。”因为卢先生远在新疆,他准备先让他的朋友去现场看看枣树苗的情况再做定夺。

市民李先生有销售枣树苗的窍门,他来电咨询农民是否管给枣树苗装车等细节问题。他说自己有销路,如果价格合适的话,他购买的数量会非常大。

随后,记者将意向购买情况告诉了新郑杜楼村培育枣树苗的高遂喜。“太好了太好了,多亏你们帮忙。”他说,不管枣树苗多么抢手,他都会随行就市按今年每株0.8~0.9元的价格卖,不会让买主按去年每株1.3~1.5元的价格卖。他

还说,对于购买数量大的客户,村民们可免费提供包装材料,免除包装的人工费用,免费装车。

另外,新乡市原阳县的李先生、周口市沈丘县的孙女士、新密市的孙先生等也打来电话,想少量购买枣树苗在自家地里种植。

昨日下午,记者从新郑市枣科院了解到,新郑灰枣呈长卵形,汁多、脆甜、核小,是新郑主要的优良品种之一。灰枣在中原地带,每亩可种植150株左右,在新疆每亩可种植200~300株。

高遂喜说,随着天气转暖,枣树苗必须赶在发芽前销售,他希望买主尽快购买。

如您想购买枣树苗或有枣树苗的销售门路,请拨打本报热线0371-96678。